

我省各市县全面启动12-17岁人群新冠疫苗接种工作 确保应接尽接 构筑免疫屏障

本报讯 按照国家联防联控机制决策部署及省疫情防控指挥部工作要求,为有效阻断新冠疫情传播,填补未成年人群免疫空白,我省7月26日全面启动12-17岁人群新冠病毒疫苗接种工作,各市县及时部署,分阶段推进12-17岁人群应接尽接,切实做好新冠肺炎疫情常态化防控。

井然有序

疫苗接种工作稳步推进

7月27日,海口市卫健委下发《关于加快推进15-17岁人群新冠疫苗接种工作的通知》,通知明确7月28日-30日为规定接种时间,7月31日-8月1日为查漏补种时间。根据通知,7月28日-8月1日期间,15-17岁人群新冠疫苗指定接种门诊暂停儿童常规免疫接种运转,全力完成该年龄段人群接种工作。

三亚定于7月28日起逐步启动15-17岁年龄段和12-14岁年龄段的新冠疫苗接种工作。据悉,三亚设藤桥中学、海南中学三亚学校、技师学院、鲁迅中心、三亚市一中、高峰医院、南滨医院、育才中学、育才医院等9个接种点。

7月27日,昌江黎族自治县正式启动12岁至17岁人群新冠疫苗接种工作。海南日报记者看到,接种现场分设体检区、接种区、留观区和紧急医学观察室等,学生们

在老师、家长的陪同下,有序地接种疫苗。“接到学校通知,就过来打第一针新冠疫苗。在医院打完后感觉很好。”昌江中学初三学生黄芳文说。

测量体温、登记、问询、接种……7月27日,记者在五指山市的海南省第二人民医院看到,接种人员排队等待、医护人员不停忙碌,现场顺畅有序。据了解,五指山市在该市省二院、市中医院设置固定接种点,在五指山中学、海南省农林科技学校、海南热带海洋学院附属中学、海南省农垦实验中学、海南省民族技工学校设置临时接种点设置。

在陵水黎族自治县陵水中学接种点和民大附中陵水分校接种点,现场各区域划分明确,医护人员各司其职,有条不紊地开展接种工作。“每位学生接种疫苗结束后,我们会在他们的手臂上贴上留观时间,医务人员会在每个出口严格把控好留观时间,做好应急措施,医疗急救车随时到位。”陵水县第二人民医院副院长莫壮北说道。

前期宣传

吃下接种定心丸

“打前有点紧张,打完过后感觉非常良好,心里也踏实了。”7月27日,在琼海市嘉积中学新冠肺炎疫苗接种点,该校学生张莹莹成为该接种点第一名接种者。持相关证件登记,由监护人陪同在

接种点按信息登记、健康询问、签署《知情同意书》,验证疫苗信息,在接种前,张莹莹在医护人员帮助下,做了充足准备。

“我们希望孩子也能得到全方面的保护。”张莹莹的父亲张方伟说,7月26日,在琼海市媒体平台上看到全面启动12-17岁人群新冠疫苗接种工作的新闻后,就带着女儿来到接种点。“我们家人接种都没有感觉到不适,反而是心里更有安全感,所以就希望能适合未成年人的疫苗,打了更安心。”

在此轮疫苗接种工作开展之前,琼海市也通过相关媒体通道,向广大市民发出接种号召,并通过线上宣传,发布相关接种常识,让广大市民吃了定心丸。据了解,7月27日琼海全市共为3000名12-17岁的人群开展了新冠疫苗接种工作。

与此同时,万宁市在12岁至17岁人群新冠疫苗接种工作启动前,已提前向学生家长发放《致家长的一封信》等新冠疫苗接种相关资料,方便家长及早了解学生的身体健康状况及禁忌症等相关注意事项,共同做好学生的接种工作。

保障有力

让疫苗接种更有温度

“疫苗不仅可以保护我们自己,也可以为推进全民免疫贡献一份力量。”7月27日,在万宁市万宁中学,该校学生王思语在经过有序排队来到新冠疫苗接种台

前顺利接种了疫苗。在留观区等待30分钟身体无异常,她签字确认后方才回家。

王思语笑着告诉记者,前几天接到学校可以接种新冠疫苗的通知后,“今天一大早就起床过来学校了,没想到同学们都来得早,排起了长队。”

万宁中学相关负责人介绍,该校临时接种点还设置了专门的医生为学生和家长提供健康咨询服务,帮助不清楚是否可以接种的学生更好地了解自己的健康指导意见。此外,该校也为学生准备了牛奶、面包、糖果等食品,方便学生及时补充能量。

万宁中学是万宁市新设立的7个临时接种点之一。万宁市卫健委相关负责人介绍,万宁采取常规固定接种点与学校设置临时接种点相互配合补充的方式设置接种点,全市共设置了8个固定接种点与7个学校临时接种点,接种点周末正常接种,有序推进做好12岁至17岁人群新冠疫苗接种工作。

在昌江黎族自治县人民医院、城南社区卫生服务中心、城北社区卫生服务中心、石碌镇卫生院、乌烈中心卫生院5个接种点共配备了50多名医护人员随时对学生进行心理疏导和抚慰。此外,考虑到部分乡镇位置偏远,交通不便,该县疫情防控指挥部正筹备通过流动接种点、开设新接种点的形式帮助偏远乡镇的12岁至17岁人群接种疫苗。

(综合本报记者来稿)

海口将建立校外培训机构黑白名单制度

海口已摸底排查出校外培训机构501家
(其中秀英区93家、龙华区174家、琼山区101家、美兰区133家)
学科类机构235家
制图/杨干懿

本报海口7月27日讯(记者计思佳)中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》(以下简称《意见》),要求全面规范管理校外培训机构,引发社会广泛关注。海南日报记者7月27日下午海口市教育局召开的新闻媒体见面会上获悉,海口已摸底排查出校外培训机构501家,其中学科类机构235家。下一步,该局将研究制定校外培训机构治理工作实施方案;二是加强对校外培训机构办学行为的监管。继续施行市里统筹、以各区为主的管理模式,坚持“谁审批、谁监管、谁主管、谁监管”的原则;三是严格按照《海南省校外培训机构设置标准》和《海南省校外培训机构管理办法》要求,对校外培训机构的设立到终止进行全周期管控。特别是在资金的监管上,探索与金融部门的合作,建立学杂费专用账户、严控账户最低余额和大额资金流动等措施。同时,根据学习项目和内容、办学成本、市场需求等因素合理确定收费标准和管理办法;四是建立校外培训机构的黑白名单制度。对未经批准登记、违法违规举办和未按程序报批而擅自关停、倒闭的校外培训机构,应予以严肃查处并列入黑名单,纳入全国信用信息共享平台,将营利性校外培训机构的行政许可信息、行政处罚信息、黑名单信息、抽查检查结果等归集至国家企业信用信息公示系统,记于相对应企业名下并依法公示。

紧录入管理。

同时,海口市教育局还将采取以下措施从严管理校外培训机构:

一是根据《意见》和省的实施方

案,研究制定海口市的校外培训机构

治理工作实施方案;二是加强对校

外培训机构办学行为的监管。继续施

行市里统筹、以各区为主的管理模

式,坚持“谁审批、谁监管、谁主管、

谁监管”的原则;三是严格按照《海

南省校外培训机构设置标准》和《海

南省校外培训机构管理办法》要求,

对校外培训机构的设立到终止进行全

周期管控。特别是在资金的监管上,

探索与金融部门的合作,建立学杂费

专用账户、严控账户最低余额和大额

资金流动等措施。同时,根据学习项

目和内容、办学成本、市场需求等因

素合理确定收费标准和管理办法;

四是建立校外培训机构的黑白名单

制度。对未经批准登记、违法违规举

办和未按程序报批而擅自关停、倒闭

的校外培训机构,应予以严肃查处并

列入黑名单,纳入全国信用信息共享

平台,将营利性校外培训机构的行政

许可信息、行政处罚信息、黑名单信

息、抽查检查结果等归集至国家企业

信用信息公示系统,记于相对应企业

名下并依法公示。

海口启动预付式消费监管

本报海口7月27日讯(记者郭萃)7月27日下午,海口市商务局、海口市市场监督管理局、海口国家高新区管委会共同举办“海口国家高新区预付式消费监管服务试点”启动仪式,标志着海口市正式开启了预付式消费监管服务工作的探索和尝试。

近年来,因预付式消费既能给商户带来大量的现金流,又能迎合消费者便捷消费、优惠服务的心理需求,已成为诸多行业的主流消费业态和主要营销模式。然而,这一受到商家和消费者青睐的消费模式,却因出现部分预付式消费经营商家资金断链闭店“暴雷”、消费侵权以及维权难等问题,引发的消费纠纷和投诉日渐增多,不仅打击了消费者的消费信心,严重影响消费生态的健康发展,也成为社会治理的一大难题。

为加强系统治理、源头治理,有效解决预付式消费市场乱象,由海口国家高新区管委会牵头,会同海口市商务局、海口市市场监督管理局等行业主管部门经过深入研究,在海口国家高新区辖区范围内开展试点工作,并联合印发了《海口市商务局、海口市市场监督管理局、海口国家高新区关于开展服务性行业预

付式消费监管试点工作的通知》。该文件对预付式消费监管试点工作的目标、原则、范围、内容等方面进行了详细的规定。

为推动试点工作取得实效,海口国家高新区借助园区企业海南炎煌纵横科技有限公司“区块链”场景应用开发的优势,开发建设了“预付式消费云监管服务”平台。该平台基于“区块链”技术的特性,通过流程再造,采取“一键备案”和不见面秒批、商家异动预警、浮动监管和动态释放、同业和异业联盟、数字资产流通、征信贷款、防欺诈、权益保障等创新措施,建立了政府监管、银行动态存管、行业协会联管、保险+备付金保障、群众监督、惠民利企的“六位一体”监管服务机制。

据介绍,试点工作启动后,在试点区域开展预付式消费模式的商家,都要按要求主动进驻平台接受监管,其收取的预付资金按风险程度确定的浮动比例存入存管账号接受银行监管,在消费结算后实行动态释放。商家办理备案审批手续更加方便快捷,进驻平台并提供相关资料后即可实现“一键备案”和不见面秒批,完成相关备案手续。

关注2021年海报集团金秋车展

长安第二代CS55PLUS将在海报集团金秋车展上市 为年轻人打造时尚爆款产品

的主力车型。

据统计,今年上半年,长安在海南共销售了2700台车,同比增长144%。取得爆发性的增长,主要是因为长安汽车的产品力得到提升,尤其是全新一代蓝鲸NE发动机(全国十佳发动机)使用之后,整体汽车水平上升,汽车制造水平得到消费者的肯定。此外,随着中国国力增强,整体工业水平上升,汽车技术制造壁垒被打破,汽车款式革新速度快等因素让国产汽车的销量逐年攀升,整体上提升了消费者对购买国产汽车的信心。

布仁特古斯表示,一直以来与金秋车展,互相成就,互利共赢。长安汽车业将在金秋车展推出大力度现金优惠:长安汽车在品牌常规季节性的补贴之外,还将在车展上针对教师、医护、现役军人等群体提供3000元-6000元的折让优惠;长安CS55新能源版在此基础上还将直接提供5万元的现金优惠,而且此款车有现车储备。

“海报集团金秋车展是海南大型车展的先驱者,有公信力,备受消费者信赖。”布仁特古斯说,此次车展长安汽



CS55纯电版。受访单位供图

车,销售汽车,消费者了解汽车的好平台,为长安汽车的销售提供更多的销售机遇。”布仁特古斯说,此次车展长安汽

车的销售服务团队也是90后年轻人为主,将为年轻的购车人群提供更好的购车服务体验。

保亭税务局扎实开展党史学习教育,主动做好服务企业的“店小二” 送政策 问需求 办实事

成策率领业务骨干深入该公司了解生产经营情况,结合企业发展实际对企业下一步享受政策红利作出政策辅导,同时进行问需献策座谈,建立“一对一”辅导机制,充分做好留抵退税政策的宣传辅导,及时提醒其办理留抵退税。

“年初我们申请了留抵退税,保亭县税务局第一时间快速为我们办好留抵退税208.16万元,不但缓解了我们财务上很大的压力,税务干部的贴心服务也让我们有很大的信心在保亭发展、在海南自由贸易港建设中壮大。”保亭神玉岛文化旅游控股股份有限公司负责人严华侨介绍。

据统计,2021年第一季度,保亭县税务局已为神玉岛文化旅游控股股份有限公司、海南槟榔谷黎苗文化旅游发展有限公司等企业办理增值税留抵退税金额合计289.16万元,不折不扣地落实了税收优惠政策,极大缓解了企业资金压力。

据了解,自开展党史学习教育以来,保亭县税务局广大党员干部认真学习党史,学思践悟,认真为民办实事,把党史学习教育激发的干事创业激情转化为纳税人缴费人办实事

的实践动力,服务走访、问需献策得到纳税人肯定。

与此同时,保亭县税务局还积极推进社保便利化措施和容缺承诺办理,持续优化税收营商环境,该局在2021年上半年大力推广灵活就业人员使用手机APP或手机微信缴纳社保费,加大引导和辅导工作力度,实现80%以上的40岁以下灵活就业人员能通过手机APP或手机微信缴纳社保费,持续减少到厅缴费比例。落实承诺制容缺办理,该局鉴于户口本登记可以判断婚姻关系,决定由纳税人提供婚姻证明承诺后先予以办理,之后补办结婚证后补寄复印件。

下一步,保亭县税务局将继续深入贯彻落实省局和县委党史学习教育领导小组工作安排,继续坚持高标准高质量开展本单位党史学习教育,深入开展“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”,引导广大税务党员干部牢记初心使命,汲取奋进力量,扎实推进保亭税收工作发展。

(撰文/磊磊)

2021年第一季度

保亭县税务局已为神玉岛文化旅游控股股份有限公司

海南槟榔谷黎苗文化旅游发展有限公司等企业办理增值税留抵退税金额合计289.16万元

该局在2021年上半年大力推广灵活就业人员使用手机APP或手机微信缴纳社保费

加大引导和辅导工作力度

实现80%以上的40岁以下灵活就业人员能通过手机APP或手机微信缴纳社保费

